



## 含金量足

此次谷爱凌夺冠引起轰动，皆因这项赛事在滑雪界分量很重——世界极限运动会虽然只有二十年历史，但一直被称为冰雪界的“奥斯卡”，每年组委会都会邀请商业赛排名前列或者奥运会、世锦赛冠军参加。传奇人物肖恩·怀特便曾在这项运动会上夺得过13枚金

在有滑雪界“奥斯卡”之称的世界极限运动会获2金1铜

# 17岁谷爱凌再突破

本报综合消息 17岁的谷爱凌在2021年世界极限运动会(X Games)上大放异彩，成为首位在该项赛事上夺取金牌的中国选手。昨晨，她以2金1铜结束首次X Games征程，成为单届比赛获得奖牌最多的中国选手。入籍以来，谷爱凌接连在世界杯、冬青奥会、X Games连续取得突破，为中国冰雪比赛创造历史，2022年北京冬奥会前景可期。

其实，早在两年前，这位高颜值、高智商的中美混血儿已经成为镁光灯下的宠儿，有着“开挂”般人生的谷爱凌，在冲击2022年北京冬奥会金牌的道路上，一直在创造属于自己的纪录。

牌。过去，中国队单板滑雪U型场地的刘佳宇和蔡雪桐也是这项赛事的常客，蔡雪桐曾夺得过1银2铜的好成绩。此次谷爱凌首次获邀参赛，第一天便夺得女子自由式滑雪U型场地金牌以及自由式滑雪大跳台铜牌，为中国队实现了金牌零的突破。昨晨，她又在女子双板坡面障碍技巧比赛夺金。

谷爱凌在U型场地的金牌含金量相当高。首先对手实力强劲，比如女子自由式滑雪U型场地赛，她的主要对手是两名加拿大选手夏尔佩和卡科尔，尤其前者是2018平昌冬奥会U型场地冠军，也曾夺得过两枚世界极限运动会金牌。其次是谷爱凌的发挥兼顾了动作难度和稳定性，她的六轮动作均包含1080度衔接至900度，或者是900度衔接至720度的动作，难度、腾空高度以及落地毫不逊色于对手，且动作衔接上更胜一筹，夺冠实至名归，也是冬奥会该项目金牌的有力冲击者。

## 纪录不断

谷爱凌是一名人籍运动员，母亲来自中国北京，父亲是美国人。2019年6月，谷爱凌在社交平台宣布加入中国籍时，曾在滑雪界引起轰动。她有着一张高颜值的亚洲面孔，从小往返于中美两国，能说一口流利的北京话，从小就能流利背诵乘法口诀表、诗词，说绕口令，入籍在她看来是水到渠成的事情。

这两年，谷爱凌一直在创造属于自己的纪录：入籍两个月后，她就为中国队夺得了新西兰公开赛坡面障碍技巧金牌；此后在澳新杯连夺U型场地金牌和坡面障碍技巧金牌，16天三冠，几乎追平中国滑雪上一个雪季的金牌总数；之后青冬奥会夺得两金一银，世界杯卡尔加里站、坡面障碍技巧世界杯背靠背夺冠，谷爱凌创造了国际雪联世界杯历史。如今世界极限运动会夺冠，谷爱凌向着自己的冬奥会冠军梦想又迈进了一步。

## 冠军“学霸”

谷爱凌所刮起的青春旋风，就连昔日不太关注冰雪运动的人也都很难忽视她的存在。形象青春靓丽，竞技场上争金夺银，她还打破了人们对运动员的固有印象——生命中不光有滑雪，还有丰富多彩的兴趣爱好，钢琴、歌剧、篮球、骑马、甚至是写科幻小说……

同时谷爱凌也是一名学霸，高中阶段，她兼顾比赛和学习，为了备战冬奥会，她用两年时间完成了三年的高中课程，夺冠后第一时间想到的不是庆祝而是回家做功课，抓紧一切时间追赶学业进度。去年她去瑞士日内瓦完成升学考试，取得了1580分的优异成绩，成功收到了梦寐以求的斯坦福大学的录取通知书。

不过，谷爱凌已经决定推迟一年入校学习，在距离北京冬奥会还有一年的时间节点上，她将用所有的时间投放在北京冬奥会的备战上，去开创新的历史。

# 春节档预售破亿 《唐探3》遥遥领先

本报综合消息 2021年春节档电影于1月29日正式开启预售。今年春节档共有10部影片同场竞技，其中7部重量级作品均在大年初一公映。除不少观众期盼了一年的《唐人街探案3》，《人潮汹涌》《侍神令》《你好，李焕英》《刺杀小说家》《新神榜：哪吒重生》《熊出没·狂野大陆》等同样各具实力。

业内预测，在全国倡导“就地过年”的氛围下，各地尤其是城市地区的影院或将出现票房井喷。但票房高企的同时，影院也需做好防疫。近日，国务院联防联控机制新闻发布会便对春节期间的影院防疫工作提出了明确要求：低风险的地区影剧院等演出和娱乐场所接纳的人数不能超过核定人数的75%，并且要做好健康监测、场馆消毒、出入登记等疫情防控的措施，切实降低聚集有可能带来的风险。

哪部影片将最终拔得春节档头筹尚未可知，但在猫眼和淘票票的想看人数排行榜及首日预售票房排行榜，



曾取得去年春节档票房预售冠军的《唐人街探案3》均遥遥领先，已提前预订春节档“霸主”地位。预售首日下午，《唐人街探案3》便已创下国产电影预售最快破5000万元的新纪录。《唐人街探案》系列诞生于2015年12月31日的新年档，创新式的“喜剧+探案”风格令系列首部大受欢迎。3年后，该系列第二部进军春节档并拿下

春节7天票房冠军。如今，《唐人街探案3》同样被看好“称霸”2021年春节档。据猫眼专业版数据，截至1月30日11时24分，春节档所有影片总预售破亿。

不过，看电影这事从来都是萝卜青菜各有所爱，“3部喜剧片+2部动画片+2部视效大片”的丰富选择最终还是观众得益。

## 武磊以中场位置入选亚洲十年最佳阵容

本报综合消息 1月30日，国际足球历史和统计联合会(IFFHS)评选出2011年至2020年亚洲足球最佳阵容，武磊成为唯一一名入选的中国球员。

11人大名单中，日本足球是大赢家，共有3人入选，分别是富安健洋、吉田麻也和本田圭佑。韩国只有孙兴慜1人入选。可以看出，韩国虽然有孙兴慜这样的世界级球星，但在整体实力上，日本足球还是更加均衡。

本次阵容中，武磊是唯一入选的中国球员。但让人有些意外的是，他本次入选的位置是中场，而并非前锋或者前卫。之所以能够以这个位置入选最佳，可能和他在西班牙人队能打多个位置有关。同样让人意外的是，前韩国队中场核心奇诚庸与日本队中场核心香川真司都没有入选本次的最佳阵容。

# 湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，现有职工500人，其中正高职称29人，副高职称65人；博士27人，硕士52人；二级教授4人，三级教授4人；国务院津贴专家1人，省政府津贴专家5人，楚天学者和彩虹学者4人，开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室；购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。

## 关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科，应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段，以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命，我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势，由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位；毫米级介入；术后即刻除痛。目前已治愈大量病患，居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众，湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报，共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元，对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在，健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)